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Medlem af Folketinget (Jakob Engel
gende spørgsmål nr. S 944 til ministeren for forskning, innovation og videregående 
uddannelser, som hermed besvares.

Spørgsmål S 944:

Vil ministeren kommentere det forhold, at en kandidat til Europaparlamentet jvf. et 
oplag på sin facebook- side, er blevet udelukket fra at delta
Århus Universitet på grund af sit køn?

Svar:

Jeg synes generelt, at det er vigtigt, at vores videregående uddannelsesinstitutioner 
lægger hus til den politiske debat i forbindelse med valg mv. I den forbindelse er 
det naturligvis vigtigt, at der er en bred repræsentation af de forskellige holdninger.

I forhold til den konkrete sag kan jeg forstå, at der har været ført en debat i medie
ne om panelsammensætningen til et arrangement på Århus Universitet. Jeg kan 
tillige forstå, jvf. Jyllandsposten Århus d. 7
været dialog mellem de involverede parter.

Jeg finder det mest rigtigt, at sådanne meningsudvekslinger netop foregår blandt de 
implicerede parter og ønsker ikke som minister at involvere mi

Med venlig hilsen

Sofie Carsten Nielsen

Jakob Engel-Schmidt) har den 6. februar 2014 stillet føl-
til ministeren for forskning, innovation og videregående 

Vil ministeren kommentere det forhold, at en kandidat til Europaparlamentet jvf. et 
side, er blevet udelukket fra at deltage i en paneldebat på 

Århus Universitet på grund af sit køn?

Jeg synes generelt, at det er vigtigt, at vores videregående uddannelsesinstitutioner 
lægger hus til den politiske debat i forbindelse med valg mv. I den forbindelse er 

vigtigt, at der er en bred repræsentation af de forskellige holdninger.

I forhold til den konkrete sag kan jeg forstå, at der har været ført en debat i medier-
ne om panelsammensætningen til et arrangement på Århus Universitet. Jeg kan 

Jyllandsposten Århus d. 7. februar 2014, at der efterfølgende har 
været dialog mellem de involverede parter.

Jeg finder det mest rigtigt, at sådanne meningsudvekslinger netop foregår blandt de 
implicerede parter og ønsker ikke som minister at involvere mig yderligere i sagen.
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